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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000626, Pregunta relativa al parque de vivienda pública de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al parque de vivienda pública de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas tiene actualmente Granada?
¿Cuántas de ellas se encuentran en régimen de alquiler?
¿Cuántas de ellas se encuentran actualmente vacías?
¿Cuántas de ellas se encuentran inhabitables?
¿Cuántas viviendas públicas tiene previsto crear en Granada durante la anualidad de 2025?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000627, Pregunta relativa al avance de la ejecución de la EIEA 2021-2027

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al avance de la ejecución de la EIEA 2021-2027.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución (por ejes) de la Estrategia para la Internacionalización de las Empresas 
Andaluzas 2021-2027?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000628, Pregunta relativa a las escuelas calificadas como centros de referencia nacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las escuelas calificadas como centros de referencia nacional.

PREGUNTAS

¿Cuál es la tasa de inserción laboral de los alumnos de los centros de referencia nacional un año 
después de finalizar su formación?

¿Cuántos estudiantes están actualmente matriculados en estos centros y cuántas plazas han quedado 
vacantes?

¿Cuál es la inversión destinada en este 2025 para cada uno de los centros?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000629, Pregunta relativa a la cuota cero de autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la cuota cero de autónomos.

PREGUNTA

¿Cuántos autónomos se beneficiaron de la cuota cero en Andalucía durante 2024, desglosado por 
trimestres y por provincias?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000630, Pregunta relativa a 62 viviendas de promoción pública destinadas a alquiler 
asequible transitorio para personas temporeras en Níjar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 62 viviendas de promoción pública destinadas a 
alquiler asequible transitorio para personas temporeras en Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde inicios de 2023 están concluidas las obras de 62 viviendas de promoción pública destinadas 
a alquiler asequible transitorio para personas temporeras que trabajan en la zona.

Esta actuación ha recibido una subvención de 1.547.351 euros que corresponden a la tercera 
convocatoria, a la que se presentó Níjar, del Programa de Fomento del Alquiler de la Junta de Andalucía.

Transcurrido más de un año desde el fin de las obras, estas viviendas continúan sin uso mientras 
en el municipio se desaloja de sus infraviviendas a familias enteras con menores sin que se les ofrezca 
alternativa habitacional alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previsto realizar la Consejería para garantizar que el destino 
de la subvención concedida se adecúe a los objetivos y fines de la convocatoria del Programa de 
Fomento del Alquiler de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000631, Pregunta relativa a la autorización definitiva para el uso del agua regenerada de 
la EDAR de Roquetas de Mar por parte de la comunidad de regantes como medida para paliar los 
efectos de la sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la autorización definitiva para el uso del agua regenerada de la EDAR 
de Roquetas de Mar por parte de la comunidad de regantes como medida para paliar los efectos de 
la sequía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería dar la autorización definitiva para el uso del agua regenerada 
de la EDAR de Roquetas de Mar por parte de la comunidad de regantes como medida para paliar los 
efectos de la sequía en Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000632, Pregunta relativa al precio de cero euros de las aguas regeneradas para las 
comunidades de regantes en Almería como medida para paliar los efectos de la sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al precio de cero euros de las aguas regeneradas para las comunidades 
de regantes en Almería como medida para paliar los efectos de la sequía.

PREGUNTA

¿Tiene previstas la Consejería actuaciones a fin de que el precio del agua regenerada para las 
comunidades de regantes sea de cero euros como medida para paliar los efectos de la sequía en Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000633, Pregunta relativa a la gestión de los centros de protección de menores de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la gestión de los centros de protección 
de menores de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocida la noticia en Córdoba de la desaparición de varios menores tutelados por la Junta de 
Andalucía, y que al menos uno de ellos estuvo desaparecido una semana y que otro se ha visto implicado 
en el homicidio de otro menor, siendo reincidentes en este tipo de conductas en los centros de protección 
de menores de la Junta de Andalucía y ante el riesgo que conlleva, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para mejorar los controles sobre los menores tutelados 
que se encuentran en los centros de protección de menores de Córdoba?

¿Cuáles son los horarios establecidos para la salida de los menores tutelados en régimen abierto 
en la provincia de Córdoba?

¿Cuál es el protocolo y las actuaciones previstas ante las ausencias injustificadas de los menores 
tutelados en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000634, Pregunta relativa a la construcción de colegios públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
construcción de colegios públicos en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos solares tiene la Junta de Andalucía cedidos por los ayuntamientos de la provincia de 
Almería para la construcción de centros educativos?

¿Cuál es la ubicación de esos solares?
¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con estos solares?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000635, Pregunta relativa a la adquisición de dos equipos nuevos de TAC para dotar al 
servicio de radiodiagnóstico del hospital comarcal de la Serranía de Ronda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la adquisición de dos equipos nuevos de 
TAC para dotar al servicio de radiodiagnóstico del hospital comarcal de la Serranía de Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital comarcal de la Serranía de Ronda dispone de un solo equipo de tomografía axial 
computarizada (TAC) que fue instalado en el año 2017, coincidiendo con la apertura del nuevo hospital 
actual, si bien su adquisición había tenido lugar en el año anterior a esta fecha. Este equipamiento, tan 
necesario para múltiples estudios diagnósticos, tanto programados como urgentes, ha sufrido a lo largo 
de estos años numerosas interrupciones en su funcionamiento, ya fuera por paradas técnicas, más o 
menos programadas, como por averías. Dichas interrupciones en su actividad, a veces prolongadas, 
han supuesto, en casi todos los casos, importantes problemas para los usuarios afectados, bien por 
retrasos en sus diagnósticos o por tener que desplazarse a los hospitales de Antequera o Málaga para 
efectuar dichos estudios radiológicos. También provocan estrés e inquietud en los sanitarios que precisan 
de dichas pruebas, a veces con urgencia, para decidir tratamientos.

Otros centros sanitarios comarcales de la provincia han sido dotados en los últimos años de nuevos 
equipos. Así el hospital comarcal de la Axarquía, a poco más de media hora de Málaga, fue dotado en 
diciembre de 2020 con dos nuevos equipos de TAC en sustitución del antiguo, en virtud del proyecto 
Huella de Energía del Servicio Andaluz de Salud de la Junta de Andalucía, al igual que se hizo un 
mes después, en enero de 2021, con el hospital comarcal de Antequera, situado a media hora de su 
hospital de referencia en Málaga.
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Unas circunstancias que hacen que sea más inexplicable por qué no se ha hecho lo mismo en el 
hospital comarcal de la Serranía de Ronda, ubicado a casi hora y media de distancia en tiempo real de 
Málaga. ¿Quizás no se ha insistido lo suficiente desde esta área sanitaria? ¿Quizás la Consejería de 
Sanidad entiende que no es necesario superar esta situación que vive y sufre la comarca?

Tanto el área como la Consejería son conocedoras de la problemática. En junio de 2022, con motivo 
de otra avería que tardó en resolverse bastantes días, desde la Plataforma Ciudadana de la Serranía 
de Ronda por una Sanidad Pública y de Calidad se exigió públicamente que se dotara al hospital de 
Ronda con un segundo equipo de TAC de última generación, como ya tenían los demás hospitales 
comarcales de la provincia de Málaga. Por parte del área de gestión sanitaria se aseguró a la plataforma 
ciudadana que ya estaba solicitado. Va para tres años y la situación va a peor ya que el único TAC 
con que cuenta el hospital comarcal de la Serranía de Ronda está quedando anticuado desde el punto 
de vista tecnológico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se va a dotar al servicio de radiodiagnóstico del hospital de la Serranía de Ronda de dos equipos 
de última generación de TAC, en sustitución del actual cuya vida útil está finalizando, así como de los 
espacios físicos necesarios para su instalación, tal y como se hizo en los demás hospitales comarcales 
de la provincia de Málaga?

En caso afirmativo, ¿cuándo se va a dotar?
¿Se va a proceder a aumentar la plantilla de profesionales de dicho servicio, agilizando la contratación 

de los técnicos y radiólogos que se precisen para el adecuado funcionamiento de estos equipos?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000636, Pregunta relativa a la situación actual de los planes de igualdad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la situación actual de los planes de igualdad en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las consejerías de la Junta de Andalucía que hasta la fecha de esta iniciativa aún no 
cuentan con la formulación de sus respectivos planes de igualdad?

¿Cuáles son las entidades instrumentales de la Junta de Andalucía que hasta la fecha de esta 
iniciativa aún no cuentan con la formulación de sus respectivos planes de igualdad?

¿Cuáles son las universidades públicas andaluzas que hasta la fecha de esta iniciativa aún no 
cuentan con la formulación de sus respectivos planes de igualdad?

¿En qué fase se encuentra, a la fecha de esta iniciativa, la formulación de los planes de igualdad 
de las consejerías y entidades instrumentales de la Junta de Andalucía, así como de las universidades 
públicas andaluzas, que aún no cuentan con sus respectivos planes de igualdad?

Teniendo en cuenta que el plazo previsto para la formulación de los planes de igualdad de cada entidad 
finalizó el pasado junio de 2023, ¿cuándo tienen previsto las consejerías y entidades instrumentales 
de la Junta de Andalucía, así como las universidades públicas andaluzas que aún no cuentan con sus 
respectivos planes de igualdad, culminar la formulación de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000637, Pregunta relativa a las infraestructuras de los colegios públicos rurales (CPR) de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las infraestructuras de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos colegios públicos rurales están pendientes de obras de rehabilitación y/o climatización? 
Desglosar por provincias.

¿Cuál es la cuantía presupuestada para cada una de las inversiones contempladas para la rehabilitación 
y climatización de los CPR? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000638, Pregunta relativa a alumnado de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a alumnado de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos con necesidades educativas especiales hay actualmente en los CPR? Desglosar 
por provincias.

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000639, Pregunta relativa al cierre de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al cierre de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos centros y cuántas aulas de colegios públicos rurales se han cerrado desde el curso 2019-
2020? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000640, Pregunta relativa a colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos colegios públicos rurales hay activos en el curso escolar 2024-2025? Desglosar por provincias.
¿Cuál es la media de alumnos por CPR? Desglosar por provincias.
¿Cuál es el tamaño (número de alumnos) más frecuente en los CPR? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000641, Pregunta relativa a los recursos de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los recursos de los colegios públicos rurales (CPR) de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos colegios públicos rurales no disponen del segundo ciclo de secundaria? Desglosar por 
provincias.

¿Cuántos colegios públicos rurales disponen del servicio de aula matinal? Desglosar por provincias.
¿Cuántos colegios públicos rurales disponen de actividades extraescolares? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000642, Pregunta relativa a tala de olivos en Jaén para la instalación de megaproyectos 
fotovoltaicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tala de olivos en Jaén para la instalación de 
megaproyectos fotovoltaicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Jaén, la empresa Greenalia ha comenzado a arrancar olivos de terrenos para la 
construcción de megaplantas fotovoltaicas que compondrán el parque solar Guadame III. Este proyecto 
plantea la construcción de tres plantas: Solar I, Zumajo II y Guadame III, afectando a propietarios 
principalmente en el término municipal de Arjona, aunque estos son mayoritariamente de Arjonilla y 
Lopera.

Los agricultores denuncian que ya se han talado más de 5.000 árboles y que se alcanzará al menos 
la cifra de 30.000 olivos cortados en este primer proyecto. Actualmente, hay unas 900 hectáreas 
afectadas y unos 100.000 olivos ya sentenciados, pero es posible que se llegue a más de 2.000 e incluso 
4.000 hectáreas, lo que en total podría suponer entre 200.000 y 400.000 olivos. Su cooperativa, recién 
renovada, cuenta con 831 socios que han invertido más de cuatro millones de euros en innovación en 
la misma, justo tres años antes de estos megaproyectos. Según estimaciones de la cooperativa, las 
pérdidas en la economía local superarán los 2.200.000 euros, además de 950.000 euros en jornales 
directos e indirectos solo en 500 hectáreas.

La instalación fotovoltaica es una más de las numerosas iniciativas de empresas que, desde hace 
años, se han desarrollado en el Valle del Guadalquivir, un espacio idóneo para la construcción de plantas 
de esta índole. Sin embargo, su proliferación, tanto en la provincia de Jaén como en la de Córdoba, 
está llevando a los propietarios a movilizarse contra las expropiaciones de sus terrenos olivareros.
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De forma paralela, mientras las máquinas excavadoras ponen fin a olivos con décadas de antigüedad, 
siguen las expropiaciones forzosas, ante las cuales muchos agricultores denuncian estar sufriendo 
«extorsión legal». La sensación general que transmiten los agricultores afectados es la de indefensión 
ante unos proyectos que, en su opinión, podrían haberse parado desde las instituciones públicas. Se 
trata de expropiaciones basadas en un inexistente «interés público o interés general», dado que las 
tierras son entregadas a empresas privadas con una ley de la dictadura todavía vigente como es la 
Ley de expropiación forzosa.

Además, en un comunicado, los agricultores denuncian que la tala de estos olivos se ha iniciado sin 
contar con los permisos pertinentes de los respectivos ayuntamientos, de una forma apresurada y sin 
algunos de los trámites necesarios. Dichas talas comenzaron en el mes de diciembre y, hasta febrero 
de 2025, según los datos de los ayuntamientos, no se han otorgado licencias de obras a estas empresas.

A todo ello se suma la clara fragmentación de los proyectos, que se quedan en 49,99 MW para 
eludir el control del Ministerio de Transición Ecológica, pero que en total los cinco proyectos actuales 
llegan a 254,98 MW.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene el Gobierno andaluz sobre la expropiación de olivares en la provincia de Jaén 
para la instalación de proyectos fotovoltaicos?

¿Prevé el Gobierno andaluz adoptar medidas concretas para preservar el importante valor cultural, 
económico, social y ecológico que representan en la zona los olivares afectados por estos proyectos?

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz del impacto de estos proyectos fotovoltaicos en la lucha 
contra la despoblación de las zonas rurales?

¿Ha contemplado el Gobierno alguna actuación concreta para evaluar el impacto de estos proyectos 
fotovoltaicos en relación con el reto demográfico y adoptar medidas para evitar la despoblación de zonas 
rurales que puedan motivar los mismos?

¿Tiene constancia el Gobierno de las denuncias y reivindicaciones de numerosos agricultores afectados 
por la expropiación de olivos con un importante valor cultural, económico, social y ecológico en la zona?

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz ha actuado con tanta celeridad para 
posibilitar la ejecución de estos proyectos fotovoltaicos sin consultar o establecer un diálogo con las 
partes afectadas, como ayuntamientos, agricultores o asociaciones agrarias representativas?

De ser cierto que no cuentan con los permisos pertinentes de los respectivos ayuntamientos, ¿planea 
el Gobierno algún tipo de intervención, dentro de sus competencias, en defensa de los intereses de los 
agricultores y propietarios del olivar en la zona?

Dada la posible fragmentación de los proyectos citados, ¿tiene previsto el Gobierno investigar, pedir 
explicaciones y/o aumentar el control de estos proyectos y actuar en su caso?

¿Cómo asegura el Gobierno que esta y otras empresas cumplan todos los trámites y permisos antes 
de iniciar la tala de olivos?
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¿Va el Gobierno a tomar medidas para garantizar una negociación justa para los afectados?
¿Cree el Gobierno que el modelo actual de desarrollo de renovables, basado en grandes megaproyectos, 

es sostenible o debería priorizarse un modelo más descentralizado y menos agresivo?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000643, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en Cerro Amate en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las escuelas y talleres de empleo en Cerro Amate 
en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller Tres Barrios 
Amate y el taller de empleo Amate?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000644, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona norte en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona norte 
en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller de empleo norte?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000645, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona sur en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las escuelas y talleres de empleo en zona sur en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller del Barrio Sur 
y el taller de empleo del Polígono Sur?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000646, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la Macarena en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las escuelas y talleres de empleo en La Macarena 
en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller de Miraflores?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000647, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en San Pablo en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las escuelas y talleres de empleo en San Pablo en 
Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller San Pablo?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000648, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona este, Alcosa, 
Torreblanca, en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona este, 
Alcosa, Torreblanca, en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller Torreblanca, 
escuela taller Alcosa, taller de empleo Torreblanca y taller de empleo Alcosa?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000650, Pregunta relativa a la situación del servicio de cirugía vascular en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del servicio de cirugía vascular 
en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de cirugía vascular en Huelva sufre déficits críticos que requieren atención inmediata. 
Las carencias de personal especializado han llevado a que, en la actualidad, solo haya una cirujana 
vascular disponible para atender a toda la provincia, tras la renuncia de otro profesional que no renovó 
su contrato.

Este déficit de especialistas ha obligado a derivar a pacientes urgentes a hospitales de Sevilla, 
generando alarma social ciudadana y movilizaciones de profesionales y sindicatos del sector, que lamentan 
falta de planificación y voluntad política por parte de la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía.

Las recientes movilizaciones ciudadanas en Huelva reflejan una amplia preocupación social en nuestra 
provincia por la situación de la sanidad pública, especialmente en relación con la atención primaria, las 
listas de espera y la ausencia de profesionales de cirugía vascular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar la Consejería de Salud y Consumo para abordar la 
crítica situación del servicio de cirugía vascular en Huelva, para garantizar la cobertura adecuada de 
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especialistas y la atención oportuna a los pacientes, y evitar la derivación masiva a otros hospitales 
fuera de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000651, Pregunta relativa a los datos relativos al teléfono de violencia intrafamiliar de 
Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alejandra Durán Parra y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alejandra Durán Parra y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos 
al teléfono de violencia intrafamiliar de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas llamadas han recibido al teléfono de violencia intrafamiliar en las siguientes anualidades: 
desde julio de 2023, 2024 y 2025, por mes y día?

¿Cuántas de dichas llamadas se han atendido de manera directa y cuántas se han derivado a otros 
servicios ya existentes en cada uno de los periodos de tiempo indicados en la anterior pregunta?

¿A qué otros servicios se han derivado dichas llamadas y cuántas llamadas se han derivado a cada 
uno de esos servicios?

¿Cuál ha sido el gasto público invertido en el servicio del teléfono de violencia intrafamiliar en los 
años indicados en la primera pregunta?

¿En qué conceptos y cómo se ha distribuido dicho gasto del servicio del teléfono de violencia 
intrafamiliar en cada uno de los años indicados en la primera pregunta?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000652, Pregunta relativa a las viviendas en alquiler en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las viviendas en alquiler en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué entidades jurídicas tienen más de quinientas viviendas alquiladas con la fianza depositada en 
la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA)?

¿Cuáles de ellas son las quince con mayor número de depósito de viviendas en alquiler con fianza 
depositada en la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA)?

¿De qué forma se distribuyen en las distintas provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000653, Pregunta relativa a reforma y ampliación del consultorio de Rus (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de marzo de 2025
Orden de publicación de 13 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a reforma y ampliación del consultorio de Rus (Jaén).

PREGUNTAS

En agosto de 2024, la Consejería anunció la reforma y ampliación del consultorio de Rus (Jaén), 
¿en qué lugar va a ubicarse dicho consultorio?

En caso de colocarse en su actual ubicación, ¿cómo van a resolver los problemas de calificación 
urbanística, zona verde, en los que actualmente se encuentra el consultorio para su ampliación?

¿Qué previsiones temporales y presupuestarias tiene la Consejería para la inversión a realizar?
¿Qué aplicación presupuestaria y por qué importe incluye dicho proyecto en los presupuestos de la 

Junta de Andalucía para 2025?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000654, Pregunta relativa a las obras de rehabilitación de la residencia de mayores de 
Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de rehabilitación de la residencia de 
mayores de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace dos años desde que se paralizaron las obras de rehabilitación de la residencia de mayores de la 
Junta de Andalucía en Algeciras por parte de la concesionaria de las mismas y de que los responsables 
políticos de la Junta se comprometieran a la nueva adjudicación de estas obras, sin que hasta la fecha 
estas se hayan reiniciado.

Esta situación provoca que esta infraestructura pública se siga deteriorando, con las consecuentes 
repercusiones para usuarios y empleados públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado esa Consejería para retomar las obras de rehabilitación de la residencia 
de mayores de Algeciras (Cádiz)?

¿Qué previsiones de comienzo y finalización de esas obras contempla esa Consejería?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000655, Pregunta relativa a la supresión de unidades educativas anunciadas en el proceso 
de escolarización para el curso 2025-2026 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la supresión de unidades educativas anunciadas en el proceso de escolarización para 
el curso 2025-2026 en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

Los centros educativos de la provincia de Jaén han publicado de cara al proceso de escolarización 
del curso 2025-2026 modificaciones en las unidades educativas de varios colegios de la provincia de 
Jaén, ¿qué unidades educativas por municipio y centro educativo está previsto eliminar o suprimir, o 
no han sido planificadas durante el proceso de escolarización en la provincia de Jaén?

¿Qué ha llevado a la Consejería a decidir dichas eliminaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
María Márquez Romero y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000656, Pregunta relativa a la supresión de unidad educativa de educación infantil en el 
CEIP Ángel López de Baeza (Jaén) en el curso 2025-2026

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la supresión de unidad educativa de educación infantil en el CEIP Ángel López de 
Baeza (Jaén) en el curso 2025-2026.

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado y por qué ha adoptado la Consejería, durante el proceso de planificación y 
escolarización del curso 2025-2026, la decisión de anunciar en el tablón de anuncios del CEIP Ángel 
López Salazar de Baeza (Jaén) la eliminación de una unidad educativa de educación infantil en dicho 
centro?

¿Ha tenido la Consejería en cuenta, además del número de alumnos en edad de escolarización para 
el curso 2025-2026, la más que probable llegada de menores en esa edad fruto de la incorporación de 
más alumnos de familias de la Academia de la Guardia Civil de Baeza?

¿Cuáles son las ratios por unidad educativa y centro en los colegios de Baeza en el curso 2024-2025?, 
¿qué ratios prevén para el curso 2025-2026?
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¿Cuántas unidades educativas y en qué centros educativos se han eliminado unidades desde el 
curso 2019-2020 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
María Márquez Romero y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000657, Pregunta relativa a los contratos de consultoría estratégica y de recursos 
humanos y asesoramiento legal para el diseño y definición de las estrategias a realizar en el sector 
instrumental de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los contratos de consultoría estratégica y de recursos humanos y asesoramiento legal para 
el diseño y definición de las estrategias a realizar en el sector instrumental de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué estado y con qué conclusiones o avances se encuentran los contratos de consultoría estratégica 
y de recursos humanos y asesoramiento legal para el diseño y definición de la estrategia a realizar en el 
sector instrumental de la Junta de Andalucía? ¿Qué plazo de ejecución tienen dichos contratos?

¿Cuántos contratos relativos a consultoras para la reforma del sector instrumental y realizar planes 
de acción ha suscrito el Consejo de Gobierno? ¿Cuántas y qué auditorías se han realizado?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000658, Pregunta relativa a habilitados nacionales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a habilitados nacionales en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería, en el ámbito de sus competencias, para mejorar la situación 
y déficit de habilitados nacionales en Andalucía?

¿Cuál es el balance de dichas medidas?, ¿qué entidades locales y habilitados nacionales han podido 
beneficiarse de dichas medidas?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000659, Pregunta relativa a la situación de los habilitados nacionales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la situación de los habilitados nacionales en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la actual situación del número de habilitados nacionales en las entidades locales de Andalucía?
¿Qué entidades locales de Andalucía cuenta con habilitados nacionales en situación de interinidad?, 

¿y en situación de accidentales?, ¿y con plazas vacantes?
¿Cuántas plazas en Andalucía podrían acogerse a las previsiones de la Ley 20/2021, de 28 de 

diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad, y al artículo 66 del Real Decreto 
Ley 20/2022, de 27 de diciembre?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000660, Pregunta relativa al servicio de transporte interrumpido en la línea de transporte 
interurbano M-266 entre los núcleos de La Higuera, La Joya y Los Nogales con Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al servicio de transporte interrumpido en la línea de transporte interurbano M-266 entre 
los núcleos de La Higuera, La Joya y Los Nogales con Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos de que se mantenga aún interrumpido el servicio de transporte por autobús 
de viajeros en la línea M-266 desde Villanueva de la Concepción y entre los núcleos de La Higuera, La 
Joya y Los Nogales con el municipio de Antequera desde el pasado mes de octubre?

¿Cuándo piensa la Consejería que podrá restablecerse dicho servicio, y si hay prevista alguna medida 
provisional que permita recuperar este servicio para los usuarios de manera inmediata?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000661, Pregunta relativa al embalse de las Medranas, Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alejandra Durán Parra y D. Juan Antonio Delgado 
Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alejandra Durán Parra y D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al embalse de 
las Medranas, Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 31 de octubre de 2024 la Dirección General de Infraestructuras del Agua, Subdirección de 
Explotación del Agua, Departamento de Seguridad e Infraestructuras de la Consejería de Sostenibilidad, 
envió un oficio al Ayuntamiento de Marbella recordándole su obligación de garantizar y controlar la 
seguridad del embalse de las medranas ubicado al oeste del casco urbano de San Pedro Alcántara 
(TM de Marbella).

A pesar de que este antiguo pantano tiene una clasificación de riesgo A, el mayor riesgo que se le 
da a las presas cuya rotura o funcionamiento incorrecto puede afectar gravemente a núcleos urbanos 
o servicios esenciales, o producir daños materiales o medioambientales muy importantes, el pantano 
presenta una situación límite, debido a la ausencia total de gestiones de mantenimiento tanto de su 
infraestructura como de la preservación de sus valores ambientales por parte del Ayuntamiento de 
Marbella y la Junta de Andalucía desde hace decenas de años, situación reiterada por un reciente 
informe de los servicios técnicos municipales del propio Ayuntamiento de Marbella.

El Ayuntamiento de Marbella inició hace unas semanas los trabajos la rehabilitación y puesta en 
seguridad de la presa de las Medranas, trabajos que deben incluir obligatoriamente la elaboración de 
un plan de acción ambiental previo para coordinar el vaciado del embalse que garantice la preservación 
de la biodiversidad que habita en él.
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Un plan que debe ser coordinado con la Consejería de Sostenibilidad y Medio Ambiente de la Junta 
de Andalucía, y realizarse previamente al vaciado del embalse.

Este plan debe incluir el rescate de las especies de fauna autóctona que tengan valor ambiental, 
antes de su vaciado para evitar su muerte por asfixia, y su traslado al lugar adecuado. En relación con 
el traslado de fauna autóctona y singularmente de peces de un espacio a otro, la normativa establece 
la obligación de garantizar el bienestar de los animales, la salud pública, la bioseguridad, y la protección 
del medio ambiente.

A pesar de estas obligaciones legales, los vecinos del entorno de este pantano y ecologistas han 
denunciado que el Ayuntamiento de Marbella ha realizado el traslado de estos animales sin unas mínimas 
garantías de seguridad, que lo ha realizado personal inexperto y con medios totalmente inadecuados, 
lo que ha provocado un sufrimiento innecesario y una alta mortandad de estos animales.

También en cuando a las competencias de control de la Junta de Andalucía, denuncian que la 
Dirección General de Infraestructuras del Agua, Subdirección de Explotación del Agua, Departamento 
de Seguridad e Infraestructuras de la Consejería de Sostenibilidad no ha cumplido con sus obligaciones 
de control y seguimiento en el traslado de estos peces, no se ha realizado un control de especies 
invasoras y prevención de su introducción en ecosistemas locales, no se ha garantizado la vigilancia de 
la salud acuática, asegurando que el traslado de peces no propague enfermedades, no se han dado las 
autorizaciones y licencias adecuadas para el traslado de especies acuáticas, especialmente para aquellas 
especies protegidas, las especies invasoras y el control de exóticas, no se han supervisado mínimamente 
estas actividades, asegurando que dicho traslado cumpla con las normativas de conservación, salud 
pública y protección del medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué controles y seguimiento ha realizado el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ante 
estos traslados de animales?

¿Qué autorizaciones y licencias ha concedido el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
la realización de dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra y 
Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000662, Pregunta relativa al proyecto Emplea-T de Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al proyecto Emplea-T de Torreblascopedro (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Torreblascopedro (Jaén) ha solicitado el proyecto Emplea-T Torreblascopedro 
en el marco de la línea 7 de la Orden de 3 de octubre de 2024, por la que se aprueban las bases 
reguladoras para la concesión de subvenciones, en régimen de concurrencia no competitiva, para la 
inserción laboral y el fomento de la contratación en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
programa Emplea-T, solicitando un empleado administrativo, en general, con grupo de cotización 2, o 
un vigilante, en general, con grupo de cotización 3, si bien ambas ocupaciones, por su nivel de estudios 
mínimo exigido, deberían estar en grupos de cotización inferiores al 3.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo y por qué ha aceptado la Consejería la solicitud de dichas ocupaciones en el programa 
Emplea-T dirigido a grupos de cotización del 1 al 3 cuando dichas ocupaciones, por nivel mínimo de 
estudios exigidos, deberían estar en grupos de cotización inferiores al 3?

¿Ha aceptado la Consejería el cambio de ocupación, propuesto por el Ayuntamiento de Torreblascopedro, 
de vigilante, en general, a auxiliar de ayuda a domicilio?, ¿con qué grupo de cotización?
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¿Qué grupo de cotización entiende la Consejería que debería tener un titulado en bachiller?, ¿y con 
graduado escolar o en ESO?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000663, Pregunta relativa a reparación de humedades y adecuaciones varias en el IES 
Villa de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a reparación de humedades y adecuaciones varias en el IES Villa de Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la obra del expediente reparación de humedades y adecuaciones varias 
(IES Villa de Mijas, 29701121) con número de expediente CONTR/2021/1203029?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Susana Rivas Pineda, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000664, Pregunta relativa a la estabilización de plazas del colectivo de educadoras 
infantiles del grupo II de personal laboral de la Junta de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estabilización de 
plazas del colectivo de educadoras infantiles del grupo II de personal laboral de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colectivo de educadoras infantiles integradas en el personal laboral grupo II, viene alertando de 
las grandes dificultades para acogerse a los procesos de estabilización de personal de la Junta de 
Andalucía por el desequilibrio en la oferta de plazas a este colectivo y las que se destinan a la promoción 
del grupo III al II.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno para garantizar al colectivo de educadoras infantiles 
del grupo II de personal laboral de la Junta de Andalucía el derecho a acceder a la posibilidad de 
estabilización de sus plazas?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2025. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000665, Pregunta relativa a la construcción del nuevo CEIP Fernando Feliú en Gerena (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción 
del nuevo CEIP Fernando Feliú en Gerena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre de 2022, la Delegación de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de Sevilla 
anunciaba la construcción del nuevo CEIP Femando Feliú de Gerena, con un presupuesto programado, 
incluidos proyecto y obra, de 5.317.906,92 euros. El Ayuntamiento ha cedido el terreno para su 
construcción y, sin embargo, las obras aún no han comenzado.

Desde la Delegación de Desarrollo Educativo y Formación Profesional se afirma, en relación con 
este caso, que el proyecto para la sustitución del CEIP Femando Feliú de Gerena «está actualmente 
en supervisión del proyecto de ejecución».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo están previstos la licitación e inicio de la construcción del nuevo CEIP Fernando Feliú de Gerena?
Una vez iniciadas las obras, ¿qué plazos se marca la Consejería para la finalización de las mismas 

y la dotación y puesta en marcha del centro?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000666, Pregunta relativa a la criminalización de la protesta social en defensa de la sanidad 
pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a criminalización de la protesta social en 
defensa de la sanidad pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo día 20 de marzo, el portavoz de Marea Blanca en la provincia de Cádiz comparece ante 
el Juzgado de Instrucción número 2 de Cádiz para la celebración de juicio, a raíz de una denuncia 
interpuesta por la directora del distrito sanitario de la Bahía de Cádiz/La Janda por unos hechos 
acontecidos a mediados de mayo de 2024.

En unos momentos de preocupación extrema de ciudadanía y colectivos por el deterioro de la sanidad 
pública, el diálogo de la Administración con la sociedad civil resulta imprescindible en la búsqueda de 
soluciones a esta problemática acuciante en la atención a la salud de las personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera la Consejería que la criminalización de la protesta social es una buena medida para 
acabar con las deficiencias que hoy presenta la sanidad pública andaluza y que sufre la ciudadanía de 
manera clara?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000667, Pregunta relativa a las mejoras en el chare de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las mejoras en el chare de Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué informes técnicos, de qué fecha, en qué términos y qué propuestas existen en relación con la 
intervención de refuerzo por derrumbe en el chare de Alcalá la Real (Jaén)?

¿Qué informes técnicos, de qué fecha y en qué términos se han propuesto la reconstrucción del 
helipuerto y un nuevo acceso para este, la ampliación del acceso a urgencias y la mejora en la evacuación 
de las aguas?, ¿en dichos informes constan estas mejoras como origen del derrumbe del muro perimetral?

¿Qué expediente de contratación ha dado lugar a las obras anteriores?, ¿con qué fecha de inicio y 
plazo de ejecución?, ¿cuál es la justificación de la urgencia?, ¿cuál es el presupuesto de adjudicación?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000668, Pregunta relativa a la carretera A-367 Ronda-San Pedro de Alcántara (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la carretera A-367 Ronda-San Pedro de Alcántara (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-367 que une la ciudad de Ronda con la de San Pedro de Alcántara ha sufrido el 
corte de tráfico en ambos sentidos originado por un importante deslizamiento de tierras en un tramo 
de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración que hacen los técnicos de la situación actual de la carretera?
¿Cuál es el plan de actuación previsto, detallando plazos de ejecución para su plena recuperación?
¿Qué presupuesto requiere y con cargo a qué aplicación presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000669, Pregunta relativa al desahucio de viviendas públicas de la Junta de Andalucía en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
desahucio de viviendas públicas de la Junta de Andalucía en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

La Junta de Andalucía es titular de 3.157 viviendas en Almería, todas ellas ocupadas, y 165 de ellas se 
encuentran ocupadas irregularmente según reconoce la Consejería en respuesta parlamentaria, existiendo 39 
expedientes administrativos de desahucio, según respuesta parlamentaria de 3 de febrero de 2025.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué poblaciones se han abierto expedientes administrativos de desahucios?
¿Cuántos se han abierto en cada una de ellas?
¿Cuál es la fecha de inicio de cada uno de esos expedientes administrativos de desahucio?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos,

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000670, Pregunta relativa a las denuncias por ocupación de viviendas sin haberse 
adjudicado a través del registro de demandantes de vivienda en las ocho provincias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Rafael Márquez Berral, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román y 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Márquez Romero, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las denuncias por ocupación de viviendas sin haberse adjudicado a través del registro de 
demandantes de vivienda en las ocho provincias andaluzas.

PREGUNTAS

¿Cuántas denuncias ha tenido en 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024 y en los meses transcurridos 
de 2025, en las ocho provincias andaluzas, por ocupación de viviendas sociales de titularidad de la 
Junta de Andalucía sin haberse adjudicado a través del registro de demandantes de vivienda?

¿En qué localidades?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rafael Márquez Berral

Gerardo Sánchez Escudero, 
María Márquez Romero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000671, Pregunta relativa a las viviendas propiedad de la Junta de Andalucía en las ocho 
provincias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Rafael Márquez Berral, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román y 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Márquez Romero, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las viviendas propiedad de la Junta de Andalucía en las ocho provincias andaluzas.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía se han terminado desde 1 de enero de 2019 
para darlas en alquiler en las ocho provincias andaluzas?

¿Cuántas de ellas ya estaban en construcción con anterioridad a esa fecha?
¿Cuántas hay en construcción ahora mismo?
¿En qué localidades?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rafael Márquez Berral,

Gerardo Sánchez Escudero, 
María Márquez Romero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000672, Pregunta relativa al estudio de la situación de viviendas públicas de la Junta de 
Andalucía ocupadas irregularmente en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estudio de la 
situación de viviendas públicas de la Junta de Andalucía ocupadas irregularmente en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En respuesta parlamentaria de 3 de febrero de 2025 se manifiesta que hay 165 viviendas ocupadas 
irregularmente. De ellas en 39 casos se han abierto expedientes administrativos de desahucio. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Desde qué fecha se encuentran en estudio las situaciones de cada una de las 126 viviendas 
ocupadas irregularmente sin expediente administrativo de desahucio?

¿En qué fecha se iniciaron los expedientes por ocupación irregular que están en fase de desahucio?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos,

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000673, Pregunta relativa a las nuevas situaciones de ocupaciones irregulares de viviendas 
públicas de la Junta de Andalucía en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
nuevas situaciones de ocupaciones irregulares de viviendas públicas de la Junta de Andalucía en Almería.

PREGUNTAS

¿Se han iniciado nuevos expedientes por ocupación irregular con posterioridad al 3 de febrero de 2025?
¿Dónde y a cuántas viviendas afectan y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000674, Pregunta relativa a los nuevos expedientes administrativos de desahucios en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
nuevos expedientes administrativos de desahucios en Almería.

PREGUNTAS

¿Se han iniciado nuevos expedientes administrativos de desahucios con posterioridad al 3 de febrero 
de 2025 sobre ocupaciones irregulares en Almería?

¿Dónde, a cuántas viviendas afectan y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000675, Pregunta relativa a la actuación de la Junta de Andalucía ante el conocimiento de 
denuncias de alteración de la realidad física de viviendas de titularidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la actuación de la Junta de Andalucía ante el conocimiento de denuncias de alteración de la realidad 
física de viviendas de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Ha tenido conocimiento la Junta de Andalucía de denuncias por alteración de la realidad física de 
las viviendas de titularidad pública?

¿Qué actuaciones de verificación o restitución ha puesto en marcha la Consejería?
¿Cuál es la fecha en que ha tenido conocimiento?
¿Cuál es la fecha de su actuación?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000676, Pregunta relativa a la actuación de la Junta de Andalucía ante el conocimiento de 
denuncias por enganches ilegales de suministro eléctrico en viviendas de titularidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la actuación de la Junta de Andalucía ante el conocimiento de denuncias por enganches ilegales de 
suministro eléctrico en viviendas de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Ha tenido conocimiento la Junta de Andalucía de denuncias por enganches ilegales de suministro 
eléctrico en viviendas de titularidad pública?

¿Qué actuaciones de verificación ha puesto en marcha la Consejería?
¿Ha dado traslado a las empresas suministradoras o a las autoridades?
¿Cuál es la fecha en que ha tenido conocimiento?
¿Cuál es la fecha de su actuación de verificación o traslado?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000677, Pregunta relativa a la actuación de la Junta de Andalucía ante el conocimiento de 
denuncias por enganches ilegales de agua potable en viviendas de titularidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
actuación de la Junta de Andalucía ante el conocimiento de denuncias por enganches ilegales de agua 
potable en viviendas de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Ha tenido conocimiento la Junta de Andalucía de denuncias por enganches ilegales de agua potable 
en viviendas de titularidad pública?

¿Qué actuaciones de verificación ha puesto en marcha la Consejería?
¿Ha dado traslado a las empresas suministradoras o a las autoridades?
¿Cuál es la fecha en que ha tenido conocimiento?
¿Cuál es la fecha de su actuación de verificación o traslado?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000678, Pregunta relativa a realquiler de viviendas de titularidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
realquiler de viviendas de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Ha tenido conocimiento la Junta de Andalucía de situaciones de realquiler en viviendas de titularidad 
pública?

¿Dónde y a cuántas viviendas afecta?
¿Ha realizado alguna acción de verificación?
¿En qué fecha y cuál es el resultado?
¿Ha iniciado expediente administrativo o judicial por tales hechos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000679, Pregunta relativa a hechos delictivos en viviendas de titularidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
hechos delictivos en viviendas de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Ha tenido conocimiento la Junta de Andalucía de denuncias por hechos delictivos en viviendas de 
titularidad pública? ¿Dónde?

¿Ha realizado alguna acción para la verificación de los hechos denunciados o ha dado traslado a 
las autoridades judiciales de algún hecho constatado o de denuncias recibidas? ¿Cuál es la fecha en 
que ha tenido conocimiento? ¿Cuál es la fecha de su actuación de verificación o traslado?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 652	 XII LEGISLATURA	 2 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
65

2

Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000680, Pregunta relativa al centro de protección de menores Virgen de la Victoria en 
Torre del Mar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de protección de 
menores Virgen de la Victoria en Torre del Mar (Málaga).

PREGUNTAS

¿Va a mantener la Consejería de Inclusión Social el centro de protección de menores Virgen de la 
Victoria en Torre del Mar (Málaga) en su actual ubicación?

¿Hay previsión de cambiar de ubicación esta instalación?
Y en todo caso, ¿se va a mantener de gestión directa por la Consejería la gestión de dicho centro 

y las plazas con las que cuenta?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 652	 XII LEGISLATURA	 2 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
65

2

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000681, Pregunta relativa a las subvenciones para el fomento del trabajo autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las subvenciones para el fomento del trabajo autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la Orden de 29 de junio de 2023 por la que se aprueban las bases reguladoras para 
la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva para el fomento del trabajo 
autónomo en Andalucía y su convocatoria, en virtud de la Resolución de 22 de diciembre de 2023, 
de la Dirección General de Trabajo Autónomo y Economía Social, por la que se convoca, para los 
años 2024 a 2026, la concesión de subvenciones de la línea 1, y la Resolución de 27 de julio de 2023, 
de la Dirección General de Trabajo Autónomo y Economía Social, por la que se convoca, para los 
años 2023 y 2024, la concesión de subvenciones de la línea 2.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones denegatorias o negativas erróneas se han dictado por la Consejería para 
cada una de las líneas y sus medidas, por provincias?

¿Cuánto tiempo se ha tardado en detectar los errores, revocar dichas resoluciones y dictar nuevas 
resoluciones de concesión?
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Pág. 68

¿Cómo se han detectado los errores?, ¿qué sistemas de supervisión, seguridad jurídica o calidad 
se han adoptado por la Consejería para evitar que pueda haber solicitantes con resoluciones erróneas 
desestimatorias que no se hayan detectado?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000682, Pregunta relativa a las viviendas protegidas entregadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las viviendas protegidas entregadas.

PREGUNTA

En la ciudad de Almería, ¿cuántas nuevas viviendas protegidas, promovidas desde AVRA, se han 
entregado desde enero de 2019 hasta febrero de 2025, en las que haya participado con fondos propios 
el Gobierno andaluz, con los siguientes datos desglosados por anualidad, importe de las actuaciones, 
partida presupuestaria y nivel de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000683, Pregunta relativa a sanciones a centros educativos concertados de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de marzo de 2025
Orden de publicación de 20 de marzo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a sanciones a centros educativos concertados de 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones se han interpuesto a centros educativos concertados de Andalucía por cobrar cuotas 
a las familias en cada una de las anualidades de 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024 y 2025, hasta 
la fecha de la presentación de esta iniciativa?

¿Cuál es la relación completa de centros educativos concertados de Andalucía sancionados por este 
motivo y en las anualidades expuestas en la primera pregunta?

¿Cuántos expedientes se han abierto a centros educativos concertados de Andalucía por este motivo 
y en las anualidades expuestas en la primera pregunta?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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